
Jelöljük a bekap
solás pillanatában az AO darabon átfolyó áramer®sséget x-el. Az öninduk
iós teker
sen változat-

lanul 1,5 amper folyik át. Az AB ellenállásra felírjuk Ohm törvényét:

300− UA = (1,5 + x) · 100.

Ugyan
sak felírjuk az Ohm�törvényt az AO ellenállásra:

UA = x · 100.

Ebb®l az egyenletrendszerb®l UA = 75 volt, x = 0,75 amper. Tehát az A pont feszültsége a bekap
solás pillanatában

150 voltról 75 voltra esik, azután emelkedni kezd a végs® 100 voltra.

Fodor János (Miskol
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Megjegyzés. Jó áttekintést kapunk, ha rajzban tüntetjük fel az A és C pontok feszültségének, valamint az AB, CO és

AO ellenállások áramer®sségének az id®t®l való függését.
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